MODEL E.N. MATEMATICĂ 
RECAPITULARE FINALĂ -GM 5/2019
· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.
· Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
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PROBLEME PENTRU EXAMENE NATIONALEY
Clasele a VII-a gi a VIII-a
Prezentdm mai jos un model pentru proba de matematici a Evaluirii

Nationale a elevilor din clasa a VIII-a.
SUBIECTUL I

1. Rezultatul calculului 12,5 — 0,5 - 5 este egal cu ...
b da
2. Bed i — esteegal cu....
Daci R atunci 35 oste egal cu

3. Dac 4 lei reprezinta 25% din pretul unui produs, atunci pretul acelui
produs este egal cu ... lei.

4. Un triunghi isoscel are un unghi cu masura de 110°. Masurile celor-
o

lalte doud unghiuri sunt ...° si .
5. Volumul unui con cu inaltimea de 6 cm si diametrul bazei de 6 cm
este egal cu ...cm®,
6. In tabelul de mai jos sunt redate temperaturile minime si maxime
din luna martie, intre 2016 si 2019.

Anul 2016 | 2017 | 2018 | 2019
Temperatura minima | —2 4 -8 | -1
Temperatura maxima | 10 15 5 10

Cea mai mare diferenti de temperatura s-a inregistrat in anul ...
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SUBIECTUL al II-lea

1. Desenati o prismi dreaptii cu baza triunghi echilateral si notati-o
ABCA'B'C'.
2. Ardtati c& numdrul N = (1 - v3)? - 2v/3(v3 — 1) + 3 este pitrat
perfect.
3. Din dublul unui numér scidem 30. Obtinem astfel numirul mirit
cu 30. Care este numdrul?
4. Se da functia f :R > R, f(z)=2x—4.
a) Reprezentati grafic functia;
b) Determinati distanta de la punctul C'(0, 1) la reprezentarea grafica
a functiei.
5. Se consideri expresia

e 1 1 @l
E(I)—(z-l+zz+z—2) (z+3_3—z+z2—9)'
1

unde z € R\ {-3,-2,1,3}. Arata;xcaE(z)_—s
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SUBIECTUL al Iy1.),

1. Se considers trapezul dye,
mweAB:?Ocm, DC =19
a) Aratati ci AD — 6 cm.

b) Calculati aria triunghiului Angp, unde M este mijlocul laturii BC.
¢) Dack {N} = DM AR,

determinati lungimea segmentului AN.
2. Se consideri piramida triunghiularia regulatd VABC. Punctul M
este mijlocul laturii BC'| jar triunghiul AV M este isoscel cu laturile congru-
ente de 6v/3 cm.

a) Ardtati cd AM = VM = 6y/3 o,
b) Determinati volumul piramidei VABC.
¢) Calculati distanta dintre dreptele AV i BC.

plunghic ABCD (m(4 A) = m(4D) = 90°)
°mgi BC = 10 ¢m,




